



華社動態

Page 25 Tuesday April 29 2025 二〇二五年四月廿九日 (星期二)



Kleencut
ADvantage
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商總林榮輝理事長等諸領導熱烈歡迎 福建省德化縣政協主席張秋英等一行

菲華商聯總會訊：以泉州市德化縣政協張秋英主席為首的訪菲團，于4月24日（星期四）下午4時蒞訪本會，受到諸領導的熱烈歡迎。是日林榮輝理事長等諸領導在八樓董事室，予以熱情接待，雙方並作交流。

首先由本會秘書長顏長江博士，為張秋英主席一行介紹本會領導。繼由林榮輝理事長代表本會致歡迎詞。林榮輝理事長在致詞中，對張秋英主席一行的蒞訪，表示無任歡迎。他同時對張秋英主席一行于4月23日假座鑽石酒店舉行的德化縣招商推介活動圓滿成功，向他們致以熱烈祝賀，並祝訪菲團一行旅途愉快，任務順利完成！

林榮輝理事長說：張秋英主席一行此趟來菲，主辦德化縣招商推介活動，譜寫菲中兩國合作商機新篇章，擴展德化縣陶瓷業菲律賓市場，相信將對兩國，特別是菲律賓與德化縣的經貿互動，起到重大效應。希望今天的座談交流，能夠深化貴我雙方在各領域的互信與合作，造福兩地商家。

林理事長表示，菲律賓正在為經濟發展尋找新的機遇，以拓展產品出口市場和吸引更多外資。中國是菲律賓最大的貿易夥伴，也是菲律賓進出口的重要來源，菲中貿易十分重要，雙方應該增進合作，促進共同發展。

林理事長最後強調，菲中關係源遠流長，雙方應該加強各領域合作，共同為拓展兩國合作商機而努力。相信張秋英主席此趟來菲訪問考察，必定有助于進一步加強兩國，尤其是菲閩兩地的務實合作。

張秋英主席在致詞中，首先感謝本會給予的熱情招待，同時感謝本會諸領導蒞臨出席德化縣招商推介活動。然後她向大家介紹德化縣的綜合概況。她說，德化縣以千年陶瓷聞名，陶瓷產品遠銷全球190多個國家和地區，被譽為世界陶瓷之都。作為該縣支柱產業，陶瓷產業佔全縣經濟總量的68%至70%，產品主要分為日用陶瓷（餐具等）、大師藝術瓷（人物、花鳥等）、西洋工藝瓷（出口190多個國家）等三類，其中出口占比超過70%。此外，當地生態旅遊亦蓬勃發展，擁有大雲山、九仙山、石牛山等景區，自然資源優越。她說，德化僑商資源豐富，與眾多各國僑領、企業家保持緊密聯繫。她並邀請本會諸領導遊客到德化觀光考察，到處走走看看，尋找商機。

交流期間，雙方就德化與菲律賓之間的發展情況及合作等議題，進行親切友好溝通，並互相分享心得。

本會出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長莊前進、副理事長施梓雲、洪健雄、董事洪文檀、蔣曉璇、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦以及各位常務理事、理事和聘任委員。來訪的德化縣訪菲團領導和成員有中國人民政治協商會議福建省德化縣委員會



圖三顏長江秘書長介紹本會出席領導。
圖四賓主交流溝通。
圖五會場一瞥。
圖六和下圖互換紀念品。

上圖林榮輝理事長致歡迎詞。
圖二張秋英主席致詞。

香、福建薈源文化發展集團有限公司副總經理金晶。

菲律賓大學體育聯合會領導推薦 黃美麗擔任世大運菲代表團團長



FISU
WORLD
UNIVERSITY
GAMES
SUMMER



菲華培青學會 青年才藝班招生

菲華培青學會訊：培青學會青少年才藝繪畫班繼先前課程大受歡迎！不少家長表示孩子在上完上一期課程後，不僅提升了繪畫技巧，更培養了對藝術的濃厚興趣，為滿足家長及學生對藝術學習的高度熱情，因此，本會決定續開新一期的繪畫教學。此次課程內容將延續原有基礎，並加入更多創意與實作元素，無論是想學習基礎繪畫技巧，還是提升藝術創作能力，我們提供合適的課程，期望激發孩子們的藝術潛能與創造。

學習內容包括兒童創意繪畫、素描基礎、水彩與粉蠟筆技巧、漫畫與插畫設計。

課程將於五月十日開始每週六上午九時至十一時。您是否希望孩子或自己提升藝術創作能力？歡迎家長、孩子們把握機會快來加入我們的繪畫班，讓孩子在快樂中學習、在創作中成長。

地點：岷市自由大廈820 Benavidez Street Binondo Manila

請至自由大廈五樓菲華文經總會辦公廳填寫報名表。

洽詢電話：82447081~84; 0976~1163402



旅菲五寶楊氏家族會訂於五月四日 舉行慶祝始祖肅公太乙真人誕辰暨 成立五十週年紀念鄉僑族親聯歡會

旅菲五寶楊氏家族會訊：本會循例于每年農曆四月初七日祖公生熱烈慶祝始祖肅公太乙真人誕辰，欣逢本會成立五十週年，謹訂于2025年5月4日(星期日)中午十二時假座馬尼拉市世紀海鮮酒家The Century Seafood Restaurant,

599 P.Ocampo Street, Malate, Manila. 舉行慶祝始祖肅公太乙真人誕辰暨成立五十週年紀念族親聯歡會，發售餐券，事關崇敬祖公，敦宗睦族，聯絡感情，祈希全體族親，踴躍出席參加至盼。

餐券發售處：

本會諮詢委員兼財政主任楊天賜宗長商店

Email: willydizon921@gmail.com

本會副理事長楊威廉宗長Soler St.商店

商總華校學生補助金嘉惠淡描戈培青中學

淡描戈培青中學訊：本校於今年正月底及三月中旬連續接獲菲華商聯總會挽救華校學生流失補助金，本校十位學生受惠，每位獲得菲幣壹萬元，共菲幣拾萬元(P100,000.00)。

又收到「Share a Gift of Education IV Scholarship」，本校四位小學一年級學生受惠，每位獲得菲幣兩萬伍仟元，三位中學一年級學生受惠，每位獲得菲幣三萬捌仟元，共菲幣貳拾壹萬肆仟元(P214,000.00)。

商總及菲華社會諸熱心贊助人士，對本校的關照，義舉善行，實令人深感敬佩。本校與受惠學生及家長們深為感激，特此致上誠摯的謝忱。